Príloha č. 10: Čestné vyhlásenie štatutárneho orgánu žiadateľa o poskytnutie podpory formou dotácie v rámci „Špecifikácie činností podpory na rok 2022“ (vysporiadanie finančných vzťahov so štátnym rozpočtom a Environmentálnym fondom) – ORIGINÁL (Relevantné pre činnosti BK1,BK2, BK4, BK5, a BV1 až BV4)


Príloha č. 12: Čestné vyhlásenie štatutárneho orgánu žiadateľa o poskytnutie podpory formou dotácie v rámci „Špecifikácie činností podpory na rok 2022“ (vysporiadanie finančných vzťahov so štátnym rozpočtom a Environmentálnym fondom) – ORIGINÁL (Relevantné pre činnosti BP1a BP2)



(Názov žiadateľa, adresa, IČO)


Čestné vyhlásenie 

Ja, dolu podpísaný (titul, meno a priezvisko), ako štatutárny orgán (názov žiadateľa) žiadateľa o poskytnutie podpory formou dotácie v rámci „Špecifikácie činností podpory na rok 2022“, podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, na činnosť (uveďte kód príslušnej činnosti) uvedené v zverejnenej špecifikácii činností, týmto


čestne vyhlasujem,


že ku dňu podania žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy so štátnym rozpočtom a Environmentálnym fondom.
V (mesto), dňa (dátum)
–––––––––––––––––––––––––––
(pečiatka a podpis[footnoteRef:1]) [1:  Podpis uvádzať v súlade so spôsobom konania štatutárneho orgánu žiadateľa

] 









